



У К Р А Ї Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

12 квітня 2021 р.

№ 102-р

Про створення робочої комісії з розробки проєкту Плану заходів на 2022-2024 роки з реалізації Стратегії розвитку м. Бердянськ на період до 2027 року

Керуючись ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ст.87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, з метою реалізації Стратегії розвитку м. Бердянськ на період до 2027 року, затвердженої рішенням сорок дев'ятої сесії Бердянської міської ради VII скликання від 30.08.2018 № 64, забезпечення ефективного розвитку міської територіальної громади, опрацювання пропозицій щодо вирішення питань соціально-економічного та культурного розвитку, відповідності його довгостроковим інтересам громади

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Створити робочу комісію з розробки проєкту Плану заходів на 2022-2024 роки з реалізації Стратегії розвитку м. Бердянськ на період до 2027 року (далі - робоча комісія).
2. Затвердити склад робочої комісії згідно з додатком.
3. Робочій комісії забезпечити розробку проєкту Плану заходів на 2022-2024 роки з реалізації Стратегії розвитку м. Бердянськ на період до 2027 року та подання його міській раді для розгляду та затвердження в установленому порядку.
4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 13.06.2017 №192-р „ Про затвердження складу робочої комісії з розробки проєкту Стратегії розвитку м. Бердянськ на період до 2022 року”.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Муху Ю.М.

Міський голова

Валерій БАРАНОВ

Додаток
до розпорядження міського голови
12 квітня 2021 р.
№ 102-р

СКЛАД
робочої комісії з розробки проєкту Плану заходів на 2022-2024 роки з
реалізації Стратегії розвитку м. Бердянськ на період до 2027 року

Баранов В.О.	міський голова, голова комісії
Муха Ю.М.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови робочої комісії
Божкова О.А.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Васильчишина В.М.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Гречка В.В.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Юрченко О.С.	керуючий справами виконкому
Члени робочої комісії:	
Батулинська Т.Г.	директор Бердянського міського центру соціальних служб
Бацун Т.М.	головний спеціаліст сектору реклами курорту та туризму виконкому Бердянської міської ради
Безверхий В.П.	депутат міської ради (за згодою)
Бичкова О.І.	завідувач сектору курортно-готельної діяльності виконкому Бердянської міської ради
Болдирєва С.В.	перший заступник начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому Бердянської міської ради
Боханова Н.М.	начальник управління земельних відносин виконкому Бердянської міської ради
Братанова Д.Г.	депутат міської ради (за згодою)
Братеньков І.С.	депутат міської ради (за згодою)
Буханова К.В.	депутат міської ради (за згодою)
Бучна Л.А.	старший науковий співробітник Бердянського краєзнавчого музею (за згодою)
Вербицька І.Л.	начальник відділу підприємницької діяльності та захисту прав споживачів виконкому Бердянської міської ради
Гребенюк С.О.	заступник директора з пологової допомоги КНП БМР „Бердянське територіальне медичне об'єднання”
Гребенщикова В.П.	директор Комунальної установи „Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю” БМР

Гусарова І.І.	заступник директора КУ „Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)” БМР
Єгоров Д.В.	директор КНП БМР „Бердянське територіальне медичне об’єднання”
Єгорова І.О.	завідувач сектору „Прес-служба” міської ради та виконавчого комітету Бердянської міської ради
Єсіна О.В.	заступник директора з дитинства КНП БМР „Бердянське територіальне медичне об’єднання”
Ієговська М.І.	головний спеціаліст сектору середньої освіти відділу освіти виконкому Бердянської міської ради
Ісаєвська С.М.	начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики виконкому Бердянської міської ради
Каліберда В.М.	староста Нововасилівського старостинського округу Бердянської міської ради
Карпачова О.В.	начальник відділу планування та забудови міста управління містобудування та архітектури виконкому Бердянської міської ради
Клейнос К.В.	засновник ГО „ЧАС Є” (за згодою)
Касьянов І.В.	голова ГС „Вільна громада-комфортне місто” (за згодою)
Колодяжна О.Я.	староста Азовського старостинського округу Бердянської міської ради
Комарова І.В.	начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту виконкому Бердянської міської ради
Кузнецов О.М.	заступник начальника управління житлово-комунального господарства виконкому Бердянської міської ради, головний інженер
Кузьменко В.М.	начальник відділу інформаційно-комунікаційних ресурсів виконкому Бердянської міської ради
Лаба Л.П.	начальник відділу з надання адміністративних послуг „Єдиний офіс” виконкому Бердянської міської ради
Марч Т.І.	начальник відділу охорони здоров’я виконкому Бердянської міської ради
Моїсей В.В.	менеджер міжнародної ГО „Асоціація милосердя „Еммануїл” у місті Бердянську (за згодою)
Нішаналієв А.А.	головний спеціаліст відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту виконкому Бердянської міської ради
Однолько О.І.	керівник ГО „Італійський культурний центр „Емелі” та ГО „ІРЦКК „Діалог” (за згодою)
Олійникова Т.О.	заступник директора з медичної частини КНП БМР „Бердянське територіальне медичне об’єднання”
Орлова Ю.В.	- начальник управління економіки виконавчого комітету

Панченко Т.В.	Бердянської міської ради Бердянської міської ради головний спеціаліст відділу молоді та спорту виконкому Бердянської міської ради
Писаренко Ю.Л.	заступник директора з хірургічної допомоги КНП БМР „Бердянське територіальне медичне об'єднання”
Писаренко М.І.	заступник директора з поліклінічної роботи і експертизи тимчасової непрацездатності КНП БМР „Бердянське територіальне медичне об'єднання”
Проданов О.І.	завідувач сектору по роботі з органами самоорганізації населення апарату Бердянської міської ради
Рудницький М.М.	депутат міської ради (за згодою)
Рибнікова О.А.	головний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку та регуляторної політики управління економіки виконкому Бердянської міської ради
Саввон С.О.	начальник відділу з правового забезпечення та приватизації Управління комунальної власності Бердянської міської ради
Стельмаченко М.Ф.	голова Спілки захисту приватних підприємців м. Бердянськ (за згодою)
Ткаченко С.О.	заступник начальника фінансового управління виконкому Бердянської міської ради
Федюкович А.В.	начальник управління капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду виконкому Бердянської міської ради
Харченко І.І.	керівник ГО „Пролісок-Бердянськ”(за згодою)
Цуканов В.В.	депутат міської ради (за згодою)
Шостак М.О.	начальник відділу культури виконкому Бердянської міської ради
Удовиченко І.В.	начальник відділу транспорту та зв'язку виконкому Бердянської міської ради
Юрченко А.С.	головний спеціаліст відділу транспорту та зв'язку виконкому Бердянської міської ради

Начальник управління економіки

Юлія ОРЛОВА